NU3mepeHue cunbl

[aTymnK pacTtaeHUA/CHaTUA C UCMOJSIb3OBaHUEM
TOHKOMJIEHOYHOM TexHoJs1oruu, o 500 KH

Mopenu F2301, F23C1, F23S1

e\ us (8 B2 EAI

NMpumeHeHne

B [pomblLLNeHHOe BecoBoe 060pyi0BaHue

B MalmrHOCTpOEHWe 1 MPOU3BOACTBO YCTAHOBOK,
aBTOMaTU3aLmMA NPOU3BOACTBA

B TearpasibHble U CLIEHNYECKUE KOHCTPYKLMM

B Xumus U HedTexumus

B HpaHoBoe 060pyf0BaH1e U NOLbEMHUKM

Ocob6eHHOCTH

JwnanasoHbl namepenmii ot 0 ... 1 KH go 0 ... 500 KH
HOHCTpYKLMA N3 yCTOMYMBOM K KOPPO3MK HEPHKABEIOLLEN
cTamm

B BCTpPOEHHbIV yeuamTe b

B [lonrocpoyHasa cTabuIbHOCTb, BbICOKaA YAaPONPOYHOCTb
M BUOPOYCTOMYMBOCTb

B BbicoKasA BOCNPOM3BOAMMOCTb, MPOCTaA YCTaHOBKA

OnucaHue

JaTumnK pacTareHusa/cxaTma npegHasHavyeH ans
NPOBEAEHMA CTATUHECKMX U AUHAMUYECKUX N3MEPEHMI
B Hanpa/ieHWUn AencTBuA cubl. OH onpeaensaeT Cusbl
PacTAXEHWUSA M CHaTUA B CaMblX Pa3HO0OpasHbIX
NPUMEHEHMSIX.

TeH304aT4YMKM pacTAKEHUA/CHKATUA AAaHHOM cepumn

4acTo MUCMNOJIb3YETCA C IMHEMHBIMM NPUBOAAMM, & TaKKe

B crnewyasbHOM MalMHOCTPOEHUN, B 1aGOpaToOpMsiX 1
CLIEHMYECKOM 060pYyA0BaHUU. TEH304ATUYMKUN TaKKE C OYEHb
XOpPOLOo noaxoAaAT AnA NnogbeMHbIX U KpaHOBbIX CUCTEM.
OnumoHanbHO UMEDTCS JIoKaslbHble CeEPTUDMKATDI.

WIKA tunoBom amct FO 51.17 - 05/2020

TWNoBble IMCTbI HA NMOXOXKKUE usgenua:

JlaTuvK pacTaKeHMA/CxaTUA ¢ HapyXHOM pe3bboit; Mogenb F2226; cm. Tunosoi nnct FO 51.51

[Jatumk pactamenua/cxKatua S-tuna; mogens F2802; cm. Tunosoit nnct FO 51.48

WIKA tunoBom amct FO 51.17

[atuuK pacTameHusa/cHaTma,
mopenu F2301, F23C1, F23S1

JaHHbIV TeH304aTUYMK U3roTaB/IMBAETCA U3 BbICOKOMPOYHOM,
YCTOMYMBOM K KOPPO3uK HepaBetoLen ctanu 1.4542,
ob6nagatoLLein CBOMCTBaMU, UAeasibHO NOAXOAALLMMK AN
COOTBETCTBYHLLMX 061acTen NpMMeHeHus. B KauecTse
BbIXOAHbIX CUrHaNoB (4 ...20 MA /0 ... 10 B) ucnonbsytotcs
CTaHZapTHbIE BbIXOAbl TOKA M HanpsaeHus. Mveetca
BO3MOMXHOCTb UCMO/Ib30BaHWA PE3EPBHbIX BbIXOAHbIX
CcUrHanoB v noaaepxku npotokona CAN.

JaHHble TeH304aTYNKU ABAAKTCA YacTbio Hallen

CepTUdULMPOBaHHOM CUCTEMbI 3aLLMTbI OT NEPErpy3Ku
ELMS1 (DIN EN ISO 13849-1 ¢ PL d/Kat. 3).

Ctpannua 1 13 11

IWIKA!I

tl Part of your business




TexHun4yecKkue xapaKtepucTuku B coorsetctemuu ¢ VDI/VDE/DKD 2638

Mogens P31 fmsst

HomuHanbHasa Harpy3Ka F, KH 1,2,3,5, 10, 20, 30, 50, 100, 200, 300, 500 3,5, 10, 20, 30, 50, 100

nom,
OTHOCUTEeNbHasA oWKnbKa +0,5% F
nuHeapusauum d;;, 1)
OTHOcHUTeNbHasA ownbKa ructepesauca <0,1 % F

nom

nom
v
OTHocuTenbHasa nonsy4yectb, 30 MuH. 0,1 % F,
npu Fom
BnvaHue Temnepartypbl Ha
XapaKTepucTMiecKoe sHadeHme TK, 0,4 % From/10 K
curHan Hyna TKg 0,4 % Fo/10K
MNpepenbHana Harpy3ska F| 150 % From
Paspywatouwian neperpyska Fg > 300 % Fpom
[Aonyctumasn Kone6artesibHaA +50 % Fom (B cooTBeTcTBMM ¢ DIN 50100)

Harpy3ska F,,
HomMmuHanbHoe cmelleHue (Tvn.) s

nom

<10 kH < 0,02 Mm

<100 KH < 0,2 Mm

Martepuan YcTonumBasa K KOppo3un HepasetoLlas cTab, YILTPa3ByKoBasA NPOBEpKa matepuana,
ceptudukar 3.1 (onumoHanbHo 3.2)

HomuHaneHan Temneparypa By, ,om -20 ... +80 °C

Temnepatypa aKcnayarauuu By -30 ... +80 °C (onunoHanbHo -40 ... +80 °C) -30 ... +80°C

Temnepatypa xpaHeHus By g -40 ... +85°C

AieKTpU4ecKoe NopKItveHe Hpymibii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN, 2 KpymibIx pasbema M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIX
CANopen® 5-HOHTaKTHbIM

BbixogHoM curHan 4 ... 20 MA, 2-nNpoBOAHasA cxema, PesepBHbIn,

(HoMMHaNbHBIN BbIXOA) Chom 4 ... 20 MA, 3-NpoBoAHasA cxema Uam peBepcuBHble Bepcun 4 ... 20 MA/20 ... 4 MA
? ... 10 B nocT. ToKa, 3-I'IvaBO,lJ,HaH)CXeMa B COOTBETCTBUM C TPE6OBAHUAMM
CIEYAIOI EVIIE(0) [oXeteie o=t i) @AlrTEEL HHLMOHa/IbHOM 6€30MacHOCTM AMPEKTUBEI
CANopen® (byHKL s

Nno MexaHn4ecKoMy 060pyL0BaHMIO

Mpotokon CANopen® B cooTBETCTBUM 2006/42/EC

¢ CiA 301, npocunb ycTpoicTea 404,
KOMMYHWKaLMoHHbIM cepsuc LSS (CiA 305),
KOH(WryprpoBaHue agpeca ycTpomcTea 1
CKOpOCTU Nnepeaayv nHpopmauum Sync/Async,
Node/Lifeguarding, heartbeat; noactpoika
Hyns 1 auanasoHa +10 % nponsBoauTCA nyTem
BBOZA 3HAYEHWI B COOTBETCTBYOLLEN
AvpeKTopum 2)
MoTpe6nsembiii TOK ToKoBbIV BbIX0g, 4 ... 20 MA 2-npoBogHas cxeMa: TOKOBbIN BbIxo 4 ... 20 MA: curHaa ToKa
CcurHasn Toka
ToKoBbIV BbIxoA 4 ... 20 MA, 3-npoBoaHas
cxema: < 8 MA
Bbixoa HanpsmeHua: < 8 MA
CANopen®: <1 Bt
HanpsamxeHne nutaHuA 10 ... 30 B nocT. TOKa A/19 TOKOBOrO BbIX04a 10 ... 30 B nocT. TOKa A/19 TOKOBOroO BbIX04a
14 ... 30 B nocT. TOKa A/1A BbIXoAa HanpAmeHns
12 ... 30 B mocT. Toka ana CANopen®
Harpy3Ka < (UB-10 B)/0.024 A nns TOKOBOro BbiIXoAa < (UB-10B)/0,020 A (kaHan 1)
> 10 kOm gns BbIxoAa HanpsamKeHUs [/19 TOKOBOIO BbIX0Aa
< (UB-7 B)/0,020 A (kanan 2)
[J19 TOKOBOrO BbIX0Aa
MbneBnarosauwmra (B cootBeTcTBUKN  |P67

c EN/M3K 60529)

DNeKTpuyecKan 3awmra 3almTa oT 06paTHON NONAPHOCTM, MOBbILLIEHHOIO HANPAXKEHUA U KOPOTKOIO 3aMblKaHMsA

Bu6poycToM4YUBOCTb 20 g, 100 yacos, 50...150 'y,

(B cootBetcTBUM c DIN EN 60068-2-6)

YpoBeHb u3nyyaemoro wyma DIN EN 55011

nomMexo3aLULLEHHOCTb B cootBetctBMM ¢ DIN EN 61326-1/DIN EN 61326-2-3 (0N MoHaibHO BEPCUM C MOBbILLIEHHOM
3/IEKTPOMarHUTHOM 3aLLUTOMN)

OnuuoHasibHO CepTuduKaThbl, UCNbITaHWA Ha NPOYHOCTb, hanibl 3D-CAD (STEP, IGES) no 3anpocy

1) OTHocuTenbHanA ownbKa MHeapuaaumm B cooteeTcTBun ¢ VDI/VDE/DKD 2638, pasaen. 3.2.6.
2) Mpotokon B cootBeTcTBUM € CiA DS-301 B.402. Mpodunb ycTporictea DS-404 B. 1.2.
CANopen® 1 CiA® sBnsoTcs 3aperncTpupoBaHHbIMK ToprosbiMW Mapiami CAN B Automation e.V.

WIKA Tunoso anct FO 51.17 - 05/2020 Ctpanunuya 2 ns 11



Mogaenb F23C1 F2301
ATEX/IECEx EX ib 1) cTyneH4aTtblii cUrHan

HomuHanbHas Harpyska Fp,.,, KH

OTHOCUTeNbHas ownbKa
nuHeapusaumm dj, 2

OTHOCUTE/NIbHasA OWKGKa
rmcrepesuca v

OTHOCUTeNbHaA nonsyyecTtb, 30 MUH.

npu I:nom

BnuaHue Temnepartypbl Ha
XapaKTepucTMyecKoe sHadeHme TK,
curHan Hyna TKg

MpepenbHas HarpysKka F.

Paspywalowan neperpysxa Fg

Jonyctuman KonebaresbHas
HarpysKa F,

HomuHanbHoe cmelyeHune (Tun.) s,

<10 KH
<100 kH
Marepuan

HomuHanbHaa Temneparypa B-,-y o

Temnepatypa akcnayatauuu By

Temnepatypa xpaHeHus By o
AneKTpUyecKoe NoaKIIo4eHre

BbixogHou curHan

(HoMMHanbHbIN BbIxoa) C o

MoTpe6naemblii TOK

Hanpﬂmel-me nUuTaHuAa

HarpysKa

Mbinesnarosawmra
(B cooTBeTcTBMM ¢ EN/M3H 60529)

AneKTpUyecKana 3awura
BubpoycToiuMBoCcTb
YpoBeHb U3ly4aemoro wyma

NoMexo3aLULLEHHOCTb

OnuuoHasbHO

xxxxx

1,2,8,5,10, 20, 30, 50, 100
+0,5 % F

nom

<O,1 % F

nom

0,1%F

nom

0,4 % From/10 K
0,4 % From/10 K
150 % From

> 300 % From

+50 % F .,y (B cooTBeTCcTBMM € DIN 50100)

nom

< 0,02 mm

<0,2Mm

YCTOMYMBAR K HOPPO3WUM HepHaBetoLas CTaslb, YILTPasByKOBOM KOHTPO/Ib MaTepuana,

ceptudukar 3.1 (onumoHanbHo 3.2)
-20 ... +80°C

Ex Il 2G Ex ib IC T4 Gb -25 °C < T, < +85 °C
Ex Il 2G Exib IC T3 Gb -25 °C < T,p < +100 °C

Ex| M2 Ex ib | Mb -25 °C < T, < +85 °C

Ex 11 2G Ex b IC T4 Gb -40 °C < T,y < +85 °C

Ex | M2 Ex ib | Mb (TonbKo gns kKabenbHOro
CcOoeaVHeHUs)

-40 ... +85°C
Hpymbii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN

4 ... 20 MA, 2-npoBoaHas cxema

ToKoBbIV BbIxog 4 ... 20 MA
2-npoBoAHas Cxema: CUrHas Toka

10 ... 30 B nocT. TOKa 418 TOKOBOro BbiXxo4a

< (UB-10 B)/0,024 A anist TOKOBOrO BbIXoAa
> 10 KOM AnA BbIxoZa HanpsKeHs

P67

-30...+80°C

4 ... 16 MA, 2-nNpoBoAHasa cxema,
2 ... 8 B nocrt. ToKa, 3-npoBogHas cxema 3)

ToKkoBbIV Bbixog 4 ... 20 MA
2-npoBoAHasA Cxema: CUrHas ToKa,
ToKOBbIV Bbixog 4 ... 20 MA
3-npoBogHas cxema: < 8 MA,
Bbixog HanpsameHua: < 8 MA

10 ... 30 B nocT. ToKa A/19 TOKOBOroO BbIX04a
14 ... 30 B nocT. ToKa Ana Bbixoaa
HanpsameHua

3aluTa oT 06paTHOM NOASPHOCTU, MOBBILIEHHOTO HANPSAHKEHWSA M KOPOTKOIO 3aMblKaHWsA
20 g, 100 yacos, 50...150 'y, B cootBeTcTBMM ¢ DIN EN 60068-2-6

DIN EN 55011

B cootBetcTBuM ¢ DIN EN 61326-1/DIN EN 61326-2-3 (onuvoHaibHO BEPCUM C NMOBbILLEHHOW

3/IEKTPOMarH1THOM 3aLUTOM)

CepTuduKaThl, UCMbITAHWA Ha NPOYHOCTb, dhannbl 3D-CAD (STEP, IGES) no 3anpocy

2) OTHoCUTeNbHasA olmMbKa NnHeapusalnn B cootseTcTaum ¢ VDI/VDE/DKD 2638 .. 3.2.6.
3) Mo 3anpocy BO3MOMHbI ApYrie 3HaYeHNA BPEMEHU OTH/IMKA.
CANopen® 1 CiA® sBnsoTcs 3aperncTpupoBaHHbIMKU ToprosbiM1 Mapiami CAN B Automation e.V.

WIKA tunoBom amct FO 51.17 - 05/2020

Ctpanuua 3 3 11



HOpMaTMBHbIe JORYMEeHTbI

| orown [ Ommearee ___________________________[Cmaa |

c € CepTtudukar coorsercTeua EC
B /lMpexTVBa N0 3N1eKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTM

B [npektnBa RoHS

@ OupekTtusa ATEX (onums)
onacHble 30HbI Ex ib
Ex 112G Ex ib IIC T4 Gb -25°C < Ty, <+85°C
Ex 112G Ex ib [IC T3 Gb -25°C < Typ <+100 °C
Ex | M2 Exib | Mb -25°C < Ty, <+85°C
Ex Il 2G Ex ib [IC T4 Gb -40°C < Ty, < +85°C
I M2 Ex ib | Mb (ToNbKO ANs KaGenbHOro
COEMHEHNS)
IEC IECEXx (onuus)
- onacHble 30Hbl Ex ib
Exib IIC T4/T3 Gb -25°C < T, <+85°C
Exib lIC T4 Gb -25°C < T p <+100 °C
Exib | Mb -25°C < Ty, <+85°C
Exib lIC T4 Gb -40°C < Typ < +85 °C

s U

CepTMCbMKaTbI Ha KOMMOHEHTbI

[H[ EAC (onuus)

| ,U,MpeHTMBa no SﬂeKTpOMaI'HVITHOVI COBMECTUMOCTH

WIKA tunoBom amct FO 51.17 - 05/2020

EBponetckuit cotos

EBponeickuit cotos

MexayHapoaHbIi

CLUA 1 HaHapa

EBpasuiickoe
9KOHOMMUYECKOE
CO06LECTBO

Ctpanuua 4 u3 11



Pasmepbl

J
LLlap ¢ pagnycom R

F2301/F23C1, Bepcuu go 30 KH "

MoMeHT 3aTAKNn
KOHTpranku
MA cm. B Tabnuue

4 ‘ Mi2xt
I = 7

%, i |- —

O i
| |
' |
| o —H - ——-— F—-— ——3 |+| .

! '
| i

Paamepbl B MM

HomuHanbHasa HomuHanbHoe
Harpys3Ka, KH cMmelieHue

1,2,3 25,3 59,7 M12 <0,02
5 25,3 22 24 23 4,3 1,5 6 59,7 43 63 70 M12 9,5 60 60 <0,02
10 253 22 31 23 43 15 6 59,7 43 63 77 M12 9,5 80 60 <0,02
20 253 26 33 34 38 2 10 59,7 43 63 101 M20x1,5 17 100 300 <02
30 276 275 40 34 38 2 10 615 44 64 108 M20x1,5 17 120 300 <0,2

F2301/F23C1, Bepcum ot 50 KH o
25 MOMEHT 3aTsAKKK1
a KOHTpramku MA
Ol 3 R T —
| o |
[‘ L i J T M12x1
| |
@ B R
|
euB® B
| |
| |

K1

Pasmepsbl B MM

HomuHanbHasa | C MA (Hm) HomuHanbHoe
Harpysua KH cmelieHue

130 M24x2 150 <0,2
100 54 54 68 10 3 195 44 64 190 M39x3 34 200 2,500 <0,2
200 67 67 82 12 3 225 45 65 231 M45x3 40 250 4,000 <0,2
300 73 73 98 14 3 28 49 69 269 M56x4 50 300 6,000 <0,2
500 94 94 113 17 3 32 59 79 320 M64x4 58 400 9,000 <0,2

WIKA Tunoso anct FO 51.17 - 05/2020 Ctpanunuya 513 11



Pasmepbl

F2301 (cTtyneH4atblii curHan), Bepcuum go 30 KH
o
M § MOMEHT 3aTAKKM KOHTpraniku
g = MA cwm. B Tabnumue
(bN =) ma:
33
. |
: M12x1
(FE)
T
- V=
N
~
— [ - DN = -
1
2 ? — |
| |
i :
B K1
K2 Paamepbl B MM
HomuHanbHaa HomuHanbHoe
Harpys3ka, KH cMmeleHue
1,2,3 25,3 15 6 59,7 M12 < 0,02
5 25,3 22 24 23 4,3 15 6 59,7 43 63 70 M12 9,5 60 60 <0,02
10 25,3 22 31 23 43 15 6 59,7 43 63 77 M12 9,5 80 60 < 0,02
20 253 26 33 34 38 2 10 59,7 43 63 101 M20x1,5 17 100 300 <0,2
30 27,6 275 40 34 38 2 10 615 44 64 108 M20x1,5 17 120 300 <0,2

F2301 (cTyneH4arblit curHan), Bepcuu ot 50 KH J
M

N
|
\
\

MA

|

Pasmepbl B MM

HomuHanbHaa | OA HomuHanbHoe
Harpys3kKa, KH cMelleHue

50 40 5 91,5 73 90,2 130 M24 x2 20 150 500 <0,2
100 54 54 68 10 3,7 195 915 71 91 197 M39x3 34 200 2,500 <0,2

paanycom

Lap c
R

WIKA Tunoso anct FO 51.17 - 05/2020 Ctpanuua 6 ns 11



Pasmepbl

F23S1, Bepcum ot 3 KH

me —

HomuHanbHasn
Harpy3ska, KH
3-7 22

6-13
12-26
18-40
31-70
67-151

WIKA tunoBom amct FO 51.17 - 05/2020

25,3
27,5
33
40
60

MeTka kaHana 1

20°

253 23
253 26
276 34
27,6 40
40 48
60 78

Lap ¢ pagnycom R

12,7
13,5
20,2
23
25
47,8

I

1,5
1,5
2

2
2
3

MeTKa HaHana 2

6
8
10
12

15
19,7

- Catve
Cuna

+ Pactamenne

18,7
21,5
30,2
35
40
67,5

152,5
152,5
152,5
152,5
157,4
177,4

A

L
75
85
108
126
154
223

M12
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M24 x 2
M30 x 2
M42 x 2

e

13
17
20
26
38

Pasmepbl B MM

95 60

80

120
120
150
250

Ctpanuua 7 u3 11



Pa3mepbl

MoBOpOTHbIE FOJIOBKM B COOTBETCTBUU C
DIN ISO 12240-4

@ -D1 =12 ... 25 pasmep KONOHKK K

@ -D2 =40 ... 80 pasmep KOM0HKK E

D1
®D?2

) | . {_____

GL

s_%__
=
o

Lo |

Paamepbl B MM.

HomuHanbHan MuHUManbHasA ry6uHa
Harpy3Ka, KH 3aKkpyumBaHuAa T

1,2,3,5 148 + 3 o5
10 155+ 3 9,5
20 2194 16
30 226 +4 16
50 276 £ 4 19,5
100 405 +7 31
200 466 + 13 36
300 568 + 11 45
500 665+ 13 51

N G e G G G
Harpy3Ka, KH
1,2,3,5,10 0,115 12 H7 15,4 M12
20, 30 0,415 50 25 20H7 24,3 77 M20x1,5 33 34 102 18 32
50 0,750 60 31 25H7 29,6 94 M24 x 2 42 42 124 22 36
100 2 92 28 40,41, 45 142 M39x3 65 65 188 23 55
200 3,5 112 35 50 12 56 160 M45x3 68 75 216 30 65
300 8,6 160 49 70 15 77,9 200 M56x4 80 98 280 42 85
500 12 180 55 80015 89,4 230 M64x4 85 110 320 47 100

WIKA tunoBom amct FO 51.17 - 05/2020 Ctpanuua 8 u3 11



Ha3HayeHMe KOHTaAKTOB aHaJIoOroBoro Bbixoaa

Bbixop 4 ... 20 MA, 2-npoBoaHaA cxema
Kpyrmbin padbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN

FUB+/S+

@]

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN

oV/S-

4..20mA |4...20mA |O0...10B
2-npoBOoAH. |3-npoBoAH. |3-NpPOBOAH.
cxema cxema cxema

Mutanne UB+ 1 1 1
Mutanue O0V/UB- 3 3 3
CurHan S+ 1 4 4
CurHan S- 3 3 3
kpan ® Hopnyc Hopnyc Kopnyc

HasHayeHue KoHTakTOoB ATEX/IECEX

Kpyrnblii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN

ATEX Ex ib
4...20 mA
2-npoBoAHaA cxema
MutaHune UB+ 1
MutaHue 0V/UB- 3
CurHan S+ 1
CurHan S- 3
3KpaH @ Hopnyc

Bbixop 0 ... 10 B, Bbixop, 4 ... 20 mA, 3-npoBogHaa cxema
Hpyrnbin pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIM
i L UB+
—] s+ 4 3
s o)
+
@ — oV/S-

‘

Hab6enbHblii BbIBOJ,

npoBOgHUKa cxema cxema
HopuyHeBbii UB+/S+ UB+
Benbin - -
CuHUIn oV/S- oV/S-
YepHbIiit - S+

TonbKO NpK UCMONb30BaHWK CTaHAAPTHOro Kabens, Hanpumep, EZE53X011016

LiBeT 2-npoBopHasa cxema
NPoBOAHUKA

HopuyHeBbii UB+/S+
Benbiit -
CuHUI oV/S-
YepHbiH -

TonbKo Npu MCNONb30BaHWK CTaHAAPTHOro Kabena, Hanpumep, EZE53X011016

Ha3HayeHne KOHTaKTOB BepCUU Co CtyneH4YaTbiM CUrHaJIOM

B cootBeTcTBUM Cc EN 62061:2005

Kpyrnblii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN

4...20mA |4...20mA |0...10B
2-npoBOAH. | 3-NPOBOAH. | 3-NPOBOAH.
cxema cxema cxema

Mutanue UB+ 1 1 1
MuTtaHue OV/UB- 3 S B
Pene UR+ 2 2 2
Pene UR- 4 3 3
CurHan S+ 1 4 4
CurHan S- 3 3 3
OKpaH @ Hopnyc Hopnyc Kopnyc

WIKA tunoBom amct FO 51.17 - 05/2020

‘

Hab6enbHbli1 BbIBOJ,

LiBeT 2-npoBopHasn 3-npoBopgHan
NnpoBOAHUKA cxema cxema

HopuyHeBbi UB+/S+

Benbin UR+ UR+
CuHuin oV/S- 0V/S-/UR-
YepHbliit UR- S+

TonbKo NpK MCMONb30BaHWK CTaHAAPTHOrO Kabens, Hanpumep, EZE53X011016

Ctpanuua 9 3 11



Ha3HayeHMe KOHTaKTOB aHaJIoroBoro Bbixopaa, pe3epBHblﬁ, MHBepTMpOBaHHbIﬁ

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIA

4...20mA/20...4MA
(pe3epBHblIif)

1

Mutanue UB+ 1
MutaHue O0V/UB- 8 3
CurHan kaHani 4 -

Kpyrnbii pasbem
Curwan kaxan 2 i 4 M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN
3kpan ® Hopnyc Hopnyc

BapwuaHT ¢ 2 pazbemamu, Hanpumep, B CO4ETaHUK C YCTPOMCTBOM 3aLmThl OT neperpy3km ELMS1 (F23S1).
BapunaHTbl UICNONHEHNA B COOTBETCTBUM C TPEHOBaHMAMM PYHKLMOHAIBHOM 6€30MacHOCTM COMAacHO EBPONENCKUM HOpMaMm
no oxpaHe Tpyaa B MalmnHocTpoeHun 2006/42/EC.

HasHaueHue koHTaktoB CANopen®

AKpan @ 1
Mutanne UB+ (CAN V+) 2
Mutanue UB- (CAN GND) 8
CurHan wuHbl CAN-BbICOKMI 4

5)

CwurHan wuHbl CAN-HU3KUHK

Kpymbii pasbem
M12 x 1, 5-KOHTaKTHbIN

OKpaH Kabena JOMKEH NOAKNIYATLCA K KOprycy TeH3oaaTymKa. MNpu Mcnonb3oBaHUM AOMONHUTENBHBIX Kabenemn
9KpaH J0MKEH ObITb MOAK/IFOYEH C MOMOLLBIO PUGIEHOM Faikn K Kopnycy npeobpasoBartens cubl. [py HEOBX0ANMMOCTH
YBENYEHWA SIMHBI AO/IHKHbI UCNOb30BaThCSA TONIBKO SKPaHUPOBaHHbIE Kabein C HU3KOM MOFOHHOM EMKOCTBIO.
Jonyctumasa MMHUMabHaa U MakcMManbHasa AsivHa Kabens ykasaHbl B ctaHgapTe ISO 11898-2.

TaKie Heo6x0aMMO 06ecneynTb HaAEKHOEe COeAUHEHME SKpaHa.

WIKA Tunoso anct FO 51.17 - 05/2020 CrpaHuua 10 13 11



07/2020 RU based on 05/2020 EN

HpaTtkoe onMcaHue 3/1IeKTPOHHOIro mMopaynAa co ctyneH4YaTrbiMm CUrHasiomMm

ONEKTPOHHBIM MOAyNb yeunutens 4 ... 20 MA nnu
0...10 B g1 NnprMEHeHU Co CTyneHYaTbiM CUrHaIoOM AS
2-KaHasbHoro ynpasnenus ¢ MK

MpuHUMNManbHas cxema dneKTpoHHOro moayna SIL co
CTyneHYaTbIM CUrHaI0M

CootBeTtcTBUE PYHHKLUOHANILHOW 6€30MacHOCTU
HesaBncumo oT NnpeobpasoBarena Cusibl MOHUTOPUHI
6e30nacHOCTM paboTbl NpeobpasoBaTens CU/bl JONKEH
BbIMO/IHATb BHELLHUIM KOHTpOEpP. PYHKLMOHABbHbIN TECT
C ypoBHeM curHana 4 MA / 2 B BbInonHAETCA € 24-4acoBbIM
uHTepBasom. HoHTponnep 6e30nacHOCTM MPUBOAUT

B AienCTBME pene A 1 onpepenaeT BbIXOLHOW CUrHa
npeobpasoBarens Cusbl.

Mpw BOBHUKHOBEHMM OXMAAEMOr0 M3MEHEHUA BbIXOAHOMO
curHana npegnonaraeTcs, YTo BECb TPAKT NPOXOHKAEHUA
curHana ot mocta YUTCTOHa Yepes YyCUINTENb K BbIXOAY,
PYHKLMOHMPYET UCNPaBHO.

38 4

JaHHble npeobpasoBaTenn Cuibl paboTatoT ¢

YyeTblpbMA NepemMeHHbIMK pesuctopamu (R1 ... R4),
obpasyowmnmmn mocT YutctoHa. Mpu gedopmavmmn Kopnyca
COOTBETCTBYHLLME NPOTUBOMO/IOKHbIE PE3UCTOPbI
W3MEHSAIOT CBOIO AJ/INHY, YAIMHAACH MW YKOPAYMBaACh.
OTO NPMBOAUT K pasbasiaHCUPOBKE MOCTA U NOABIEHUIO
HanpaxeHuna guaroHanu UO.

JaHHasa npoBepeHHan BpEMEHEM KOHCTPYKLMSA
YCOBEPLUEHCTBOBAHA 3a CYET YCTAHOBKW JOMOJHUTENBHOIO
pesucTopa R7, ¢ NOMOLLbO KOTOPOro MOXKHO
KOHTPOIMPOBAaTb COCTOSIHWE YCUIUTENA U TPaKT
NPOXOXAEHUA curHana. [lJaHHbI pe3ncTop LWyHTUPYET
peauctop R5 npu 3amblKaHWKM KOHTaKTa pesie (a) B
peaynbraTte nojavv HanpsaxeHua Bo3dywaeHns Ur K
obmoTKe pene A. lNMogkrntoyeHue pesuctopa R7 Bcerga
NPUBOAUT K DUKCUPOBaHHOMY pasbasiaHcy HyN1eBOM TOYKU
(HanpsmeHWe anaroHann) Mocta YUTCTOHA.

B NnpoTMBHOM C/ly4ae MOXHO caenatb BbiBOZ 06 OLMbOKe

B TpaKTe curHana. Kpome T0ro, U3mepuTesbHbIN CUrHaN
[OJTEH NPOBEPATHLCA KOHTPO/1epOM 6e30MacHOCTH

Ha MwuH- (A) 1 MaKc - (B) 3Ha4eHus curHana c uesbto
onpeaeneHnsa BOSMOXHOCTU BOSHUKHOBEHWA 06pbIBa Lienu
WJIM KOPOTKOTO 3aMblKaHWA.

MpvMep cTaHAapTHOM HACTPOMKK NpeobpasoBaTenen

CW/bl C TOKOBbIM BbIXOA0M 4...20 MA AnA ynpasiaeHus
neperpysKom:

16 20 21 [mA]

O6pbIB Kabens (A)

HomuHanbHasa Harpyska 100 %
Meperpyska

HopoTkoe 3ambikaHue (B)

CTyHeHLIaTbIlZ CUrHan aNeKTPOHHOro Mmoayna

Mpu prKCHpoBaHHOM ypOBHE CUrHANa, Hanpumep, 4 MA,
TECTOBbIM LMKJT MOXET 3anycKaTbCA Npu l060M paboyem
COCTOfIHWM MyTEeM aKTUBaLUun pene.

UHdopmaumna ana saKkasa

3HayeHWe BepxHero npegesa nsmepeHuii 20 MA nNpu aTom

focTuratbes He 6yaeT. Taknm o6pasom npoBepseTcs
YPOBEHb cUrHana.

Mogenb / HomuHanbHas Harpyska / YnpaBneHue kanmbposKor / CoeamHuTenbHan pesbba / BapbiBosawmTa / Apyrvue
HOpMaTMBHbIE JOKYMEHTbI, cepTudmKaTbl / OTHOCUTENbHAA OLWMOKa MHeapu3almu / TemnepaTtypHbIi AnanasoH / BeixogHom

curHan / dnekTpuyecKkme nogkaodeHuns / Onumm

© 2016 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npasa 3aLUyLLeHbl.

TexXHUYECKMe XapaKTEPUCTHKK, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTE, GblM aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6nKaumu.
HomnaHus octaBnsieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUSA B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU U MaTepuasibl CBOEM NPOAYKLMN.

WIKA tunoBom avct FO 51.17 - 05/2020

Ctpanuua 11 ns 11

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hukono-XoBaHckoe, Bnagerve 1011A,
cTpoeHnue 1, at/ocuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



